
Program putovanja:
Putovanje čarobni jug Italije, Nova godina. SORRENTO – COSTA AMALFITANA – CAPRI –
POMPEJI – VEZUV – NAPULJ
Zrakoplovom iz Zagreba i Splita, mogućnost veznih letova iz Pule i Dubrovnika

Vrijednost više:
Hotel SAVOIA U SORRENTU

Otputujte na Capri, „otok ljubavi“ i kušajte talijanski „bella vita“ u najizvornijem obliku, uživajte u
Sorrentu i njegovoj prelijepoj arhitekturi, isprobajte famozni limoncello i prepustite se šarmu južne
Italije. U Napulju, gradu pod Vezuvom, isprobajte najbolju pizzu. U blizini Napuljskog zaljeva, na
južnoj obali Sorentinskog poluotoka, nalazi se obala Amalfi. Duž obale nižu se mjestašca na
obroncima strmih stijena s pastelno žutim, plavim i ružičastim kućicama. Ova poznata turistička
destinacija spada u najljepši dio obalne Italije, a zbog svojih prirodnih ljepota i bisera arhitekture
proglašena je UNESCO-vom svjetskom kulturnom baštinom.

1. dan ZAGREB/SPLIT – RIM – SORRENTO

Sastanak putnika u zagrebačkoj Zračnoj luci Franjo Tuđman u 12:30h. Polijetanje zrakoplova
Croatia Airlinesa za Rim u 14:35h s međuslijetanjem u Splitu u 15:25h. Ukrcaj putnika u Splitu te
nastavak putovanja u 15:55h, slijetanje u Rim u 17:05h. Po dolasku obavljanje graničnih formalnosti
slijedi transfer autobusom do hotela u Sorrentu. Smještej u hotel u večernjim satima. Orijentacijska
šetnja s pratiteljem putovanja Sorrentom - gradom sunca i prekrasnih pejzaža. Povratak u hotel.
Noćenje.

2. dan CJELODNEVNI IZLET – OBALA AMALFI (FAKULTATIVNI IZLET)

Doručak. Odlazak na izlet na obalu Amalfi koju zbog prekrasnih pejzaža smatraju jednom od
najspektakularnijih u Europi. Već sama vožnja obalom oduzima dah, dok čarobna mjestašca uz obalu
upotpunjuju dojam. Prvo radimo foto pauzu iznad slikovitog Positana – ribarskog mjestašca šarenih
kućica smještenog na litici. Već na prvoj pauzi možete isprobati sok od lokalnog voća (limuna i
naranči). Slijedi vožnja  do grada Amalfi, koji se nalazi pod UNESCO zaštitom zbog iznimne ljepote.
Šetnja do katedrale Sv. Andrije s upečatljivim stubištem i dekorativnom fasadom. Slobodno vrijeme
za poslijepodnevni predah uz esspreso ili možda limoncello. Nastavak vožnje do Ravella gdje ćemo
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vidjeti Katedralu s brončanim vratima s opisima biblijskih prizora, te Villu Rufolo u čijim je vrtovima
Wagner skladao Parsifala. Slobodno vrijeme za aperol. Povratak u Sorrento u poslijepodnevnim
satima. Slobodno vrijeme. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

3.dan CJELODNEVNI IZLET POMPEJI – NAPULJ (FAKULTATIVNO)

Doručak. Odlazak autobusom do arheološkog nalazišta Pompei, najpoznatijeg i najbolje očuvanog iz
doba antičkog Rima. Grad je potpuno uništen snažnom erupcijom Vezuva 79. god. te je ostao
sačuvan pod debelim slojevima pepela (4-5m) i slučajno otkriven stoljećima kasnije. Razgled u
pratnji lokalnog vodiča, šetnja trgovima i ulicama, pored ostataka velebnih vila, termi i foruma
jednog od najznačajnijih gradova Rimskog carstva.
Vožnja prema Napulju. Odlazak u razgled gradskog povijesnog središta s pratiteljem: Kraljevska
palača, Castel Nuovo, galerija Umberta I, Teatro di San Carlo... Nakon razgleda, slobodno vrijeme u
gradu. Napoli obiluje brojnim restoranima gdje posjetitelji mogu uživati u jelima i desertima domaće
talijanske kuhinje. Povratak u Sorrento u večernjim satima. Noćenje.

4. dan  CJELODNEVNI IZLET CAPRI (FAKULTATIVNO)

Doručak. Preporučamo fakultativni izlet na rajski Capri: vožnja hidrogliserom do otoka Capri,
popularnog odredišta međunarodnog jet seta. Capri je poznat po bujnoj mediteranskoj vegetaciji i
očaravajućem krajoliku. Po dolasku u luku Grande Marina vožnja minibusom do Anacaprija, gdje
predlažemo posjet vili San Michele, s mnoštvom antičkih artefakata i prekrasnim vrtom ili vožnju
žičarom do vidikovca Monte Solaro s jedinstvenim pogledom na otok i Napuljski zaljev. Nastavak
vožnje i razgled mjesta Capri smještenog 142m iznad mora; Piazzetta okružena srednjovjekovnim
kućama i ostale znamenitosti otoka: Certosa di San Giacomo, Giardini di Augusto, Via Krupp...
Slobodno vrijeme za ručak u jednoj od tipičnih taverni te uživanje u ljepotama čarobnog Capria.
Povratak brodom za Sorrento. Slobodno vrijeme u Sorrentu- gradu mediteranskog duha, prepunog
cvijeća, voća. Zaštitni znak Sorrenta je limun od kojeg se pravi tradicionalni liker limoncello. Šetnja
gradom te odlazak na degustaciju limoncella. Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan SORRENTO – VEZUV – RIM – SPLIT/ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak vožnje do Vezuva, jednog od najpoznatijih aktivnih vulkana. Po
dolasku (uz doplatu ulaznice)slijedi 20-minutna šetnja do kratera vulkana, koji se nalazi na 1.200m
nadmorske visine. Posljednja jača erupcija vulkana bila je 1944. god. i od tada miruje. Za lijepog
vremena s vrha vulkana se pruža prekrasan pogled na Napuljski zaljev. (u slučaju lošeg vremena
izlet na Vezuv se neće moći održati te se alternativno posjećuje samostan u Monte Cassinu. Putnici
koji ne žele posjetit Vezuv imaju slobodno vrijeme)
Nastavak putovanja do zračne luke Rim. Prijava na let u 18:00h s međuslijetanjem u Splitu u 19:15h.
Polazak za Zagreb u 19:50h i slijetanje u Zagreb u 20:40h.

***Raspored obilazaka je podložan promjenema ovisno o radnim vremenima znamenitosti I situaciji
na destinaciji 



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:
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RASPRODANO

1.050 €
7.911,23 kn

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI SA UKLJUČENIM PRISTOJBAMA ZRAČNIH LUKA
(U IZNOSU 158 EUR )

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

•    prijevoz zrakoplovom na letu Croatia Airlinesa prema programu
•    zrakoplovne pristojbe i naknade 
•    jedan komad predane prtljage do 23 kg i jedan komad ručne prtljage
•    transferi autobusom prema programu u Italiji
•    4 noćenja s doručkom u hotelu Savoia ili sl 3* u Sorrentu
•    pratitelja putovanja iz Zagreba
•    Organizaciju putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

•    doplatu za jednokrevetnu sobu od 195 EUR
•    ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
•    karte javnog  gradskog  prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
•    osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
•    osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezne doplate:

boravišna pristojba koja se plaća na recepciji hotela u Sorrentu (cca. 1,50€/2€ po
osobi/danu – točna informacija u završnoj obavijesti )

Popusti:

dijete na pomoćnom ležaju 40 EUR
odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15 EUR



FAKULTATIVNI IZLETI:   prijava i uplata u agenciji 

Cjelodnevni izlet na otok Capri 95 EUR -cijena uključuje transfer autobusom hotel-
Sorrento-luka, hidrogliser na relaciji Sorrento-Capri-Sorrento, minibus po otoku, razgled
Capria u pratnji voditelja putovanja (minimalno 15 prijavljenih putnika)
Cjelodnevni Izlet na obalu Amalfi  70 EUR– foto stop Positano, obilazak gradova Amalfi i
Ravello (minimalno 15 prijavljenih putnika)
Cjelodnevni izlet Pompei  i Napulj 90 EUR - cijena uključuje autobusni prijevoz,  stručno
vodstvo u Pompejima, slušalice,  ulaznicu u Pompeje, obilazak Napulja (minimalno 15
prijavljenih putnika)
Izlet na Vezuv –20 EUR (ulaznica + trošak rezervacije te parking) -  u slučaju lošeg
vremena izlet na Vezuv se neće moći održati te se alternativno posjećuje samostan
monte Cassino.

Informativne cijene ulaznica:

žičara na vidikovac Monte Solaro na Capriju 11€
vila San Michele 7€

INFORMACIJE:

INFORMACIJE O LETU:

***međuslijetanje u Splitu

OU 380ZAGREB 14:35 – SPLIT 15:55RIM FCO17:05
OU 381RIM FCO18:00 – SPLIT 19:15ZAGREB 20:40

PRIJEVOZNIK: Croatia Airlines

Dozvoljena težina prtljage 23kg (uključena u cijenu) + 1 komad do 8kg ručne prtljage.

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

MOGUĆNOST DOPLATE ZA VEZANI LET IZ DUBROVNIKA, ZADRA ILI PULE – 60 eur 

(raspoloživost i potvrda letova na upit )

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom  najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. )
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:  

Za državljane RH viza za Italiju  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak



najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom
primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo
uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati
predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.  U slučaju uplate na račun
ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno,
barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za
putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!)
Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan
broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je
obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

·         gotovina, internet bankarstvo

·         kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45  - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U slucǎju nastanka
osiguranog slucǎja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja.
Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije i
osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata



beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Slike








